

# اپنا شہر

## اسمبلی انتخاب سے قبل بڑے پیمانے پر تقرری

### 4.72 لاکھ عہدوں کو نتیش حکومت جلد پر کرے گی

انگلینڈ سے تعلق رکھنے والے ایم اے بی کے لیے نتیش حکومت جلد ہی بڑے پیمانے پر تقرری کرنے والی ہے۔ ریاست کے مختلف سرکاری محکموں میں 4.72 لاکھ عہدوں پر تقرری کا عمل شروع ہوا۔ اس تقرری کے لیے 2025 میں ہونے والے اسمبلی انتخاب سے پہلے ان عہدوں کو بحال کرنا ضروری ہے۔ ریاست کے مختلف سرکاری محکموں میں تقرریوں کا عمل شروع ہوا۔ اس تقرری کے لیے 2025 میں ہونے والے اسمبلی انتخاب سے پہلے ان عہدوں کو بحال کرنا ضروری ہے۔

## وزیر اعلیٰ نتیش کمار کی طبیعت ناساز

### ہاتھ میں درد کی شکایت میڈیٹا اسپتال پہنچے، روٹین چیک اپ کے بعد رہائش واپس

پٹنہ (ایس این بی) وزیر اعلیٰ نتیش کمار کی ہاتھ میں درد کی شکایت میڈیٹا اسپتال پہنچے، روٹین چیک اپ کے بعد رہائش واپس آئے۔ ان کے ہاتھ میں درد کی شکایت میڈیٹا اسپتال پہنچے، روٹین چیک اپ کے بعد رہائش واپس آئے۔ ان کے ہاتھ میں درد کی شکایت میڈیٹا اسپتال پہنچے، روٹین چیک اپ کے بعد رہائش واپس آئے۔

## زرعی ٹیکنالوجی ایپلی کیشن ریسرچ انشٹیٹیوٹ زون کا 2 روزہ ورکشاپ

پروگرام میں بھار اور جہاد کھنڈ کے ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔ ورکشاپ میں زرعی ٹیکنالوجی ایپلی کیشن ریسرچ انشٹیٹیوٹ زون کا 2 روزہ ورکشاپ منعقد کیا گیا۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## تشنگ فریز روڑ اور جگہ پر پتھ میں 100 فیصد گولڈ

ایکسیجین کے ساتھ سونے کی زیادہ قیمت پٹنہ میں راز روڑ اور جگہ پر پتھ میں 100 فیصد گولڈ دریافت کیا گیا۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## سیکولرزم کی مضبوطی کیلئے بہاریا راضی اسمبلی انتخاب میں ہماری حق یقینی

پٹنہ (ایس این بی) سیکولرزم کی مضبوطی کیلئے بہاریا راضی اسمبلی انتخاب میں ہماری حق یقینی بنائے جائیں گے۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## پٹنہ اور پٹنہ سٹی کے مختلف عید گاہوں اور مساجد میں عید الاضحیٰ کی نماز کے اوقات

مقامی اہل اسلام کو اطلاع دلانے کے لیے مختلف عید گاہوں اور مساجد میں عید الاضحیٰ کی نماز کے اوقات درج کیے گئے۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## بجلی محکمہ میں 2610 عہدوں کیلئے درخواست فارم 15 جولائی تک

الہلیت رکھنے والے امیدوار جلی محکمہ میں 2610 عہدوں کیلئے درخواست فارم 15 جولائی تک پیش کر سکتے ہیں۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## پٹنہ میں دن دھاڑے اسلحہ کے بل پر بینک میں لوٹ

17.5 لاکھ روپے کی لٹریچر فراہم کرنے والے دن دھاڑے اسلحہ کے بل پر بینک میں لوٹ مار ہوئی۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## ندی گھاٹوں سے بالوٹکے پر چار مہینے تک پابندی

پٹنہ (ایس این بی) نندی گھاٹوں سے بالوٹکے پر چار مہینے تک پابندی لگائی جائے گی۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## تلوے میں درد ہونے والے مریضوں کو دھیان دینے کی ضرورت

خانی بیر چلنے والے 90 فیصد لوگ امراض میں مبتلا ہونے سے چھل کا استعمال بہتر ڈاکٹر چتر ویدی

تلوے میں درد ہونے والے مریضوں کو دھیان دینے کی ضرورت ہے۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔



ڈاکٹر چتر ویدی

## عید الاضحیٰ کے پیش نظر راجدھانی پٹنہ میں سیکورٹی سخت

### گانڈھی میدان میں 7:30 بجے عید الاضحیٰ نماز کی ادائیگی، گیٹ نمبر 1 سے صرف پیدل آنے والے لوگوں کو داخلگی کی اجازت: ڈاکٹر ظفر نیازی

پٹنہ (ایس این بی) عید الاضحیٰ کے پیش نظر راجدھانی پٹنہ میں سیکورٹی سخت کر دی گئی۔ گانڈھی میدان میں 7:30 بجے عید الاضحیٰ نماز کی ادائیگی، گیٹ نمبر 1 سے صرف پیدل آنے والے لوگوں کو داخلگی کی اجازت ہے۔

## بہار گولڈ سے بنے مرکزی وزیر سے ریاست کو کوئی فائدہ نہیں

### پسماندگی اور بدحالی کو دور کرنے کیلئے بہار کو خصوصی ریاست کا درجہ دیا جائے ضروری: ڈاکٹر حسنین قیصر

بہار گولڈ سے بنے مرکزی وزیر سے ریاست کو کوئی فائدہ نہیں ہے۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔

## پٹنہ (ایس این بی) پٹنہ میں 30 ہزار سے زائد عہدوں کی تقرری

پٹنہ (ایس این بی) پٹنہ میں 30 ہزار سے زائد عہدوں کی تقرری ہوئی۔ اس موقع پر مختلف ایگریکلچر ماہرین کی شرکت ہوئی۔



ڈاکٹر حسنین قیصر